

Ljubljana, 18. oktobra 2017

Direktorjem bolnišnic  
Koordinatorjem prostovoljstva v bolnišnicah

## VABILO NA POSVET

Spoštovani!

Vse vodstvene in strokovne kadre v bolnišnicah, ki že imate organizirano prostovoljstvo ali pa o tem še razmišljate, vabimo na posvet, na katerem bomo pozornost posvetili **oblikovanju priporočil za vzpostavljanje prostovoljstva v bolnišnicah in spodbujanju kakovosti na tem področju**.

Povod za posvet na to temo je **spmemba Zakona o prostovoljstvu** iz leta 2016, ki se nanaša na javne zavode z organiziranim prostovoljstvom. Dodaten argument za oblikovanje priporočil pa je **strategija razvoja NVO in prostovoljstva**, ki jo je potrdil Svet Vlade RS za spodbujanje razvoja prostovoljstva, prostovoljskih in nevladnih organizacij. V procesu oblikovanja strategije je nabor aktivnosti za spodbujanje prostovoljstva v bolnišnicah prispevalo tudi Ministrstvo za zdravje, kar sprejemamo kot pozitiven signal za načrtovanje novih ukrepov in spodbud na tem področju.

Na posvetu bomo zato oblikovali temeljna priporočila za vzpostavljanje prostovoljstva v bolnišnicah in se dogovorili o nadaljnjem komuniciranju za spodbujanje kakovosti ter urejanje formalnih podlag organiziranega prostovoljstva v bolnišnicah.

Gostitelj posveta je **Univerzitetni klinični center Ljubljana**, kjer prostovoljstvo uspešno poteka že vrsto let. Posvet bo potekal **v petek, 17. novembra 2017, od 10.00 do 14.00 v sejni sobi SAZU v 1. nadstropju UKC Ljubljana na Zaloški 7**.

Preliminarni program

1. Predstavitev udeležencev in stanja prostovoljstva v njihovih bolnišnicah
2. Predstavitev presoje kakovosti prostovoljstva v UKC v okviru preverjanja poslovne odličnosti – Mojca Fink, koordinatorica prostovoljstva v UKC Ljubljana
3. Področje prostovoljstva v zdravstvu v strategiji razvoja NVO in prostovoljstva
4. Oblikovanje temeljnih priporočil za vzpostavljanje prostovoljstva v bolnišnicah
5. Dogovor o komuniciranju spodbud za razvoj kakovostnega prostovoljstva v bolnišnicah in urejanje formalnih podlag na tem področju (prostovoljski programi in vpis v register AJPES)

Po koncu posveta vabimo vse udeležence na kosilo. Prijavljenim bomo pred posvetom poslali gradiva. **Prijave** zbiramo na Slovenski filantropiji **do 13. novembra 2017** na e-naslov [nevenka.alja.gladek@filantropija.org](mailto:nevenka.alja.gladek@filantropija.org).

Prijazno vabljeni!

Tereza Novak  
izvršna direktorica Slovenske filantropije

SLOVENSKA  
FILANTROPIJA   
Združenje za promocijo prostovoljstva